
КРУГЛИЙ СТІЛ З НАГОДИ ДНЯ НАУКИ  
ТА 15-РІЧЧЯ АКАДЕМІЇ МИТНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ 

“РОЗВИТОК МИТНОЇ СИСТЕМИ: ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ” 
  

24 травня 2011 р. в Академії митної служби України кафедрою міжнародної економіки проведено Круглий 
стіл з нагоди Дня науки та 15-річчя Академії митної служби України на тему: “Розвиток митної системи: 
проблеми і перспективи”. На засіданні Круглого столу обговорено широкий комплекс питань, пов’язаних з 
організацією міжнародного митного співробітництва та реалізацією новацій бюджетного й податкового 
законодавства митною службою України.  

Самойлов Д. В., заступник начальника Дніпропетровської обласної митниці, виступив з доповіддю 
“Практичні аспекти розвитку митної системи”, в якій зосередив увагу на проблемах та перспективах розвитку 
митної системи України, наслідках зміни структури управління митної служби, можливостях, що постають перед 
митними органами в нових організаційно-технічних умовах діяльності.  

Літовченко Б. В., кандидат економічних наук, доцент, заступник завідувача кафедри менеджменту ЗЕД, у 
контексті впровадження стратегічного управління в митній службі наголосив на актуальності питань 
професійного розвитку працівників митних органів та підвищення рівня організаційних знань у системі митної 
служби. Саме персонал митних органів повинен бути головною цінністю й фактором розвитку ефективної 
діяльності митної служби в системі державних органів. 

Борисенко О. П., кандидат економічних наук, доцент, докторант НАДУ при Президентові України, в 
доповіді “Економічні інструменти у системі державного регулювання зовнішньоекономічної діяльності” 
висвітлила питання захисту українських підприємств в умовах поглиблення інтеграційних процесів в Україні. 
Зазначила, що економічна роль мита й межі впливу митного тарифу на соціально-економічний розвиток країни, 
регулювальна функція податків у зовнішньоекономічних операціях залишаються недостатньо дослідженими. 
Запропонувала сформувати механізм, побудований на пооб’єктній аналітичній основі, і визначити, що єдиним 
джерелом детальної достовірної інформації є Державна митна служба України, а розвиток напряму контролінгу 
зовнішньоекономічних операцій як системи управління процесом досягнення кінцевих цілей та результатів 
значно б підвищив інформативність і ефективність державного управління. 

Кахович Ю. О., кандидат економічних наук, доцент кафедри менеджменту ЗЕД АМСУ, зазначила, що 
оптимізації процесу контролю митної вартості товарів на митниці сприяло б не лише проведення спільних 
перевірок суб’єктів ЗЕД Державною митною службою України разом із Державною податковою службою 
України, але й удосконалення механізму обміну інформацією в роботі фіскальних органів під час контролю 
митної вартості. 

Стеблянко М. Д., здобувач кафедри міжнародної економіки АМСУ, наголосила на модернізації і 
реформуванні митної служби України, які сприяли б удосконаленню митного понятійного апарату, оскільки це 
відіграє важливу роль у становленні митної справи в Україні. Зокрема, нетарифне регулювання, на її думку, 
необхідно розглядати, ураховуючи не тільки обмежувально-заборонний характер, а також як елемент важливого 
торговельного інструмента, що може базуватися на взаємовигідних умовах, а саме як систему державних 
інструментів впливу для встановлення ефективних міжнародних зв’язків з метою забезпечення внутрішніх 
потреб або задоволення спільних міждержавних інтересів за рахунок різного роду політико-економічних 
чинників, які можуть мати як захисний, так і регулювальний характер без використання при цьому будь-яких 
тарифів. 

Тихонько А., курсант АМСУ, охарактеризував контрабанду як один із дестабілізуючих чинників 
внутрішнього ринку України, що негативно впливає на розвиток національної економіки та міжнародного 
становища. 

Поджарова О., курсант АМСУ, проаналізувала інтеграційні вектори розвитку України, наголосила на 
перевагах та недоліках трьох можливих шляхів інтеграції України у світовий простір. 

Синяк Ю., курсант АМСУ, у дискусії про вибір інтеграційного напряму розвитку України зауважила, що 
процес інтеграції буде “безболісним” лише в разі запровадження суттєвих економічних та законотворчих 
трансформацій усередині країни. 

Архірейська Н. В., кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів і кредиту АМСУ, у доповіді 
“Реалізація митною службою України новацій Бюджетного кодексу” зазначила, що нова редакція Бюджетного 
кодексу України була прийнята з метою врегулювання взаємовідносин між законодавчою та виконавчою гілками 
влади у бюджетному процесі під час визначення бюджетної політики та бюджетних параметрів на наступний 
бюджетний період. Висвітлила взаємозв’язок між Податковим кодексом, новою редакцією Бюджетного кодексу 
та митним законодавством. Новітня редакція Бюджетного кодексу України сприятиме підвищенню якості 
управління бюджетними коштами, забезпеченню результативності, ефективності і прозорості використання 
бюджетних коштів, розвитку бюджетної системи, забезпеченню її стабільності та інвестиційної привабливості. 

Рева Т. М., кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів і кредиту АМСУ, висвітлила особливості 
механізму непрямого оподаткування зовнішньої торгівлі в нових законодавчих умовах, пов’язаних з імплементацією 
Податкового та Бюджетного кодексів України. 
 


